

男子网坛依旧 “中国菜”



张华玮 整理

如今的男子网坛,即便不是属于德约科维奇一个人的,也逃不开他和费德勒、纳达尔、穆雷的“四大天王”统治。曾经盛极一时的罗迪克、费雷罗等人逐渐淡出历史舞台,而中国男单依旧找不着方向,在这些大师面前只是菜鸟。

看罗迪克发球是种享受

昨日,ATP1000大师系列赛上海大师赛展开正赛第二日争夺。在男单首轮较量中,美国大炮罗迪克轰出了10记ACE,以6:2/3:6/6:2战胜中华台北一哥卢彦勋,晋级第二轮,并报了去年温网输给对手的一箭

之仇。

罗迪克本赛季受到伤病困扰,世界排名已经下滑至第15位,拱手让出了美国一哥的位置。上周的中网比赛中,罗迪克发挥欠佳,早早被淘汰。在德约科维奇、纳达尔、费德勒、

穆雷四大天王统治的男子网坛,罗迪克已经渐渐被人遗忘。不过,无论如何,大炮罗迪克的发球始终让人津津乐道,本场比赛一开始,罗迪克就在首盘轰出了6记ACE,引得观众频频叫好。

李喆惨遭对手横扫

昨日,在上海大师赛正赛第二日男单首轮较量中,中国选手李喆发挥欠佳,以两个2:6不敌西班牙名将沃达斯科,惨遭一轮游。

李喆目前世界排名第358位,上周他参加了中国网球公

开赛,但首轮就输给了队友张泽,遗憾出局。本届上海大师赛,李喆首轮遭遇现世界排名第24位的西班牙名将沃达斯科,后者在本赛季取得了34胜21负的成绩,2009年澳网,这位西班牙名将曾经打进过

四强,具备不俗实力。

比赛中,无论发球还是接发球,特别是关键球的处理,李喆的技战术水平比起对手,只能用相去甚远来形容,几乎没有一点获胜机会。中国男子网坛还有很长的路要走。



安徽武将蒋先婷 土耳其“开打”

星报讯(记者 江锐) 昨日,第十一届世界武术锦标赛在土耳其首都安卡拉揭幕。作为女子散打队中的一员,安徽选手蒋先婷将在女子60公斤级比赛中向金牌发起冲击。

安徽女将出战世锦赛

此前一个月来,蒋先婷随中国散打队一直在西安封闭集训。经过紧张的训练,中国散打队最后参赛的10员猛将浮出水面,男子方面:56公斤级李康;60公斤级吴强;70公斤级董文飞;75公斤级纪海桐;90公斤级黄磊;90公斤以上级陈彦召。女子方面:48公斤级冯玉芳;52公斤级邱挑;56公斤级刘玲玲;60公斤级蒋先婷。

优势级别双保险之一

蒋先婷是安徽散打队一名后起之秀,2009年在越南举行的亚洲室内运动会泰拳比赛中,她连续战胜泰国名将和东道主选手,为中国队首次夺得亚洲冠军。女子散打60公斤级,我省拥有王贵贤、蒋先婷两位国内顶尖高手,在去年下半年的全国武术散打冠军赛中,她俩包揽了冠军,其中王贵贤多次获得世锦赛、世界杯、亚锦赛的冠军。5月底在江苏徐州进行的2011年全国女子武术散打锦标赛中,在王贵贤休战的情况下,蒋先婷获得该级别冠军。

皖将王森世锦赛无缘正赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间昨晨,在意大利卡塔尼亚进行的2011年世界击剑锦标赛结束了第一日的争夺,中国三项目合计11名选手进入正赛,而男子重剑的安徽选手王森,在第二轮附加赛中,以11:12遗憾输给波兰选手安德泽祖克,失去晋级资格,成为当日唯一一名被淘汰的中国选手。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

合肥幸运彩民再中 “顶呱刮”25万头奖

星报综合消息(沈中心) 最近,即开型体育彩票“顶呱刮”在我省中出大奖的新闻屡见不鲜,可同一位彩民在短短几个月内连续中得两次头奖并不多见,而这样的事就发生在合肥的一位彩民身上。

日前,一位彩民来到安徽省体彩中心兑取即开型体育彩票顶呱刮“红宝石”25万元头奖,而省体彩中心的工作人员惊奇地发现,兑奖彩民正是不久前中得顶呱刮“NBA”25万元大奖的那位幸运儿。经过对中奖彩票的仔细核对后,确

认该彩民的中奖彩票确实中得25万元,而中奖彩民王先生也创造了同一人连续两次中得顶呱刮头奖的神奇纪录。

王先生表示自己非常喜欢即开型体育彩票“顶呱刮”。自从他上次中得25万元大奖后,就更对“顶呱刮”情有独钟。据王先生介绍,10月1日刚放假那天,他闲着没事,就找了一家体彩网点准备买点彩票,试试自己最近的运气,正好看到这家体彩店里的“红宝石”已经所剩无几,于是就全包了下来,没想到刮到第6张王先生就中奖了,当时他自己都不敢

相信竟然这么快又中奖了,而且奖金还是25万。看着王先生难以抑制的喜悦,在场的工作人员无不啧啧称奇。

顶呱刮返奖率高,中奖容易;眼下,顶呱刮首款30元面值新票“宝石之王”正在火热销售中,而我省也在多地市推出不同形式的促销活动,以回馈广大彩民;其中合肥市体彩中心更是推出了“刮宝石之王,中150万大奖,得苹果手机”活动;喜欢顶呱刮即开票的彩民朋友们,赶快一起行动吧,幸运或许很快就会降临。

国庆7天乐 顶呱刮来助兴

星报讯(范敏) 十一长假期间,为了丰富市民的休闲娱乐生活,同时为国家公益事业筹集更多的公益金,铜陵市体彩分中心在市县两级体育行政部门的支持与帮助下,决定市县联动,分别在市皖江游园和县苏果超市开展以“国庆7天乐,顶呱刮来助兴”为主题的体彩“顶呱刮”即开票公益卖场活动。

热情的市民纷纷投入到“奉献爱心,赢取幸运”的热潮中。此次户外

销售的最大亮点,当然是最新上市、面值30元、最高奖金150万元的“宝石之王”,它有5个游戏区,26次中奖机会。

据了解,此次体彩“顶呱刮”市县联动活动范围广、时间长、品种多,从10月1日持续到国庆长假最后一天,参与此次联动品种的“顶呱刮”,单张面值从2元、3元、5元、10元、20元到30元,单张最高奖金从1.5万到150万元不等。除此之外,另有买赠促销和奖上奖活动:一、凡

在现场购买“宝石之王”一张即送价值2元的体彩即开型彩票一张;二、凡在销售现场中800元(含800元)以上奖金,还可得NBA特许商品一份。

此次“十一”即开票卖场联动活动,大力弘扬了体育彩票的公益性,充分展示了体育彩票“取之于民,用之于民”的发行宗旨和“公开、公平、公正”的原则,进一步提升了即开型体育彩票的品牌形象,塑造了“健于行,彩于乐;爱于心,益于民”的体彩文化。

夫妻携手收获 “顶呱刮”1800元

星报讯(宋景龙) 国庆期间,滁州市有一对夫妻彩民,幸运收获“宝石之王”800元奖金和“点石成金”1000元奖金。

钱老板是一位“顶呱刮”迷,一旦新票上市,他都要赶去尝鲜。这天下午钱老板来到三八巷21004体彩网点,一进店,业主小马就主动热情地给钱老板推荐新上市的30元即开新票“宝石之王”,以及现在“买一赠一”的促销活动。钱老板很感兴趣,高兴地说:“我喜欢能中大奖的票,先来五张试试。”没过一会,钱老板的爱人也来了,钱老板对小马说:“再拿五张给我家领导刮刮,她一贯运气比我好。”这时,小马店里的“宝石之王”已卖空,于是小马拿了五张“点石成金”让钱老板的爱人先刮着。两口子开始并肩作战,没过一会,钱老板的第三张“宝石之王”刮出了800元。钱老板兴奋之余,他爱人又高兴地喊起来:“我也中了1000元。”

小马激动地说:“我卖彩票这么多年,还从未遇到过像你两口子这么好运气的,竟能同时中奖。”钱老板两口子更是激动不已,钱老板说:“现在我们两口子都是‘顶呱刮’迷了,我俩要携手刮出个‘宝石之王’150万元大奖!”